
Laboratorio 14
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Observemos que
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5. Determinar los valores de aro y celR tales que I. |,
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6. Determinar si las integrales siguientes convergen o no:

(a) I-/+" log'a?, d". Observemos que se> logre A ser, 4 ⇒ 32-1> logré,
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finalmente usar un cambio de variable hiperbólico o trigonométrico o

usar fracciones parciales.
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Caso B:

• 1i.no/9¥"/= limlaretana/= E:B existe dado el criterio del cociente.
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Caso A:

Cursiderando el criterio usado anteriormente, tenenos que /¡gladie =L" %, diverge.

Por lo tanto, A diverge y ansecentemente. II
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(b) Usa el inciso anterior para estudiar la naturaleza de la siguiente integral
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Sea flat = arctante y gatita, donde Sigcalde existe y por el inciso

anterior, tenemos que Lisa/fetal = l✗i→masiaratante.-si por lo tanto, ILY
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I-fedfera Sea nie' y fracciones parciales para calcular su valor.


